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Válaszok relatív gyakorisága Átl. elt. Átlag Medián

Skála Hisztogram

1. Jelenlegi tanulmányok1. Jelenlegi tanulmányok

Az intézmény melyik karán tanul? 
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Több szak esetén a főszakjához tartozó kart válassza ki!)         

1.1)

n=44Nem releváns 100%

Milyen szakon tanul ebben az intézményben? 
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Több szak esetén a főszakot válassza ki!)       

1.2)

n=644. andragógia alapképzés (BA/BSc) 1.6%

16. emberi erőforrások alapképzés (BA/BSc) 6.3%

19945. közösségszervezés alapképzés (BA/BSc) 9.4%

28. gazdálkodási és menedzsment alapképzés (BA/BSc) 9.4%

91. szabad bölcsészet alapképzés (BA/BSc) 1.6%

20497. emberi erőforrások alapképzés (BA/BSc) 1.6%

31. gazdaságinformatikus alapképzés (BA/BSc) 7.8%

82. pénzügy és számvitel alapképzés (BA/BSc) 4.7%

51. kommunikáció- és médiatudomány alapképzés (BA/BSc) 10.9%

74. nemzetközi tanulmányok alapképzés (BA/BSc) 4.7%

83. politikatudományok alapképzés (BA/BSc) 7.8%

95. szociológia alapképzés (BA/BSc) 14.1%

397. andragógia mesterképzés (MA/MSc) 7.8%

411. nemzetközi tanulmányok mesterképzés (MA/MSc) 1.6%

413. politikatudomány mesterképzés (MA/MSc) 3.1%

17763. pénzügy és számvitel felsőoktatási szakképzés 1.6%

17758. emberi erőforrások felsőoktatási szakképzés 1.6%

17754. gazdaságinformatikus felsőoktatási szakképzés 4.7%

Milyen képzésben tanul?1.3)

n=64Alapképzés (BA/BSc/BProf) 81.3%

Mesterképzés (MA/MSc) 12.5%

Osztatlan képzés (pl. jogi, orvosi, osztatlan tanári) 0%

Felsőoktatási szakképzés 6.3%

Szakirányú továbbképzés 0%
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Milyen munkarenden tanul ezen a szakon?1.4)

n=64Nappali 35.9%

Esti 1.6%

Levelező 60.9%

Távoktatás 1.6%

Milyen finanszírozási formában tanul ebben a félévben ezen a szakon? 1.5)

n=64Államilag támogatott/állami ösztöndíjas/állami részösztöndíjas/Corvinus-ösztöndíjas 71.9%

Közszolgálati ösztöndíjas 0%

Költségtérítéses/önköltséges 28.1%

Duális képzésben vesz Ön részt ebben a képzésben?1.6)

n=64Igen 1.6%

Nem 98.4%

Melyik évben kezdte meg tanulmányait ezen a szakon?1.7)

n=642010-ben vagy azelőtt 1.6%

2018 1.6%

2019 3.1%

2020 4.7%

2021 29.7%

2022 51.6%

2023 7.8%

Várhatóan melyik évben fogja befejezni tanulmányait ezen a szakon?1.8)

n=642023-ban 3.1%

Később 96.9%

Kollégista1.9)

n=61Igen 0%

Nem 100%

Szakkollégista1.10)

n=61Igen 0%

Nem 100%

Kutatócsoport tagja, TDK-résztvevő1.11)

n=61Igen 3.3%

Nem 96.7%

Tehetséggondozó program résztvevője1.12)

n=61Igen 0%

Nem 100%
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HÖK vagy egyéb hallgatói érdekképviselet tisztségviselője1.13)

n=61Igen 1.6%

Nem 98.4%

Egyetemi sport/kulturális csoport (pl. tánckör, zenekar, énekkar stb.) tagja1.14)

n=61Igen 1.6%

Nem 98.4%

Egyéb egyetemi csoport, szervezet tagja1.15)

n=61Igen 1.6%

Nem 98.4%

Megszakította, passziválta valamikor a jelenlegi felsőfokú tanulmányait legalább félévre? 1.17)

n=64Igen, korábban 14.1%

Igen, jelenleg is 1.6%

Nem 84.4%

…megszakítja a tanulmányait és ugyanezen a
szakon intézményt vált?

1.18)
Biztosan nem(Szinte) biztos n=64

átl.=3,84
md=4
elt.=0,41

0%

1

1,6%

2

12,5%

3

85,9%

4

…megszakítja a tanulmányait és más szakot kezd
el tanulni?

1.19)
Biztosan nem(Szinte) biztos n=64

átl.=3,81
md=4
elt.=0,47

0%

1

3,1%

2

12,5%

3

84,4%

4

…végleg, vagy hosszabb időre abbahagyja a
tanulmányait?

1.20)
Biztosan nem(Szinte) biztos n=64

átl.=3,89
md=4
elt.=0,36

0%

1

1,6%

2

7,8%

3

90,6%

4

…évet halaszt, rövidebb időre abbahagyja a
tanulmányait?

1.21)
Biztosan nem(Szinte) biztos n=64

átl.=3,58
md=4
elt.=0,71

3,1%

1

3,1%

2

26,6%

3

67,2%

4

Ha újra kezdhetné a felsőfokú tanulmányait, mennyire valószínű, hogy ugyanezt a szakot választaná?1.22)

n=64Biztosan ugyanezt választanám 50%

Valószínűleg ugyanezt választanám 34.4%

Valószínűleg mást választanék 12.5%

Biztosan mást választanék 3.1%

Ha újra kezdhetné a felsőfokú tanulmányait, mennyire valószínű, hogy ugyanezt az intézményt választaná?1.23)

n=64Biztosan ugyanezt választanám 43.8%

Valószínűleg ugyanezt választanám 35.9%

Valószínűleg mást választanék 20.3%

Biztosan mást választanék 0%
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2. Egyéb felsőfokú tanulmányok2. Egyéb felsőfokú tanulmányok

Tanul jelenleg más szakon is?2.1)

n=64Igen 6.3%

Nem 93.8%

Milyen képzési területen?2.2)

n=4Államtudományi 25%

Gazdaságtudományok 25%

Társadalomtudomány 50%

Milyen képzési szinten tanul ezen a szakon?2.3)

n=4Alapképzés (BA/BSc/BProf) 50%

Mesterképzés (MA/MSc) 0%

Osztatlan képzés 25%

Felsőoktatási szakképzés 25%

Szakirányú továbbképzés 0%

Egyéb 0%

Van már Önnek valamilyen felsőoktatásban szerzett végzettsége?2.4)

n=64Igen 37.5%

Nem 62.5%

Milyen képzési területen szerezte?
Ha több is van, kérjük, az Ön számára fontosabbat adja meg!

2.5)

n=22Agrár 4.5%

Államtudományi 4.5%

Bölcsészettudomány 18.2%

Gazdaságtudományok 31.8%

Informatika 4.5%

Műszaki 9.1%

Orvos- és egészségtudomány 4.5%

Pedagógusképzés 4.5%

Sporttudomány 4.5%

Társadalomtudomány 13.6%

Milyen képzési formában szerezte?2.6)

n=24Alapképzés (BA/BSc/BProf) 37.5%

Mesterképzés (MA/MSc) 12.5%

Osztatlan képzés 0%

Felsőoktatási szakképzés/Felsőfokú szakképzés 29.2%

Egyetemi – hagyományos képzés 8.3%

Főiskolai – hagyományos képzés 12.5%

Egyéb 0%
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3. Felsőfokú továbbtanulás, szak- és intézményválasztás
A kérdésblokk csak az első éves BA/BSc illetve osztatlan képzésen részt vevőkre vonatkozik
3. Felsőfokú továbbtanulás, szak- és intézményválasztás
A kérdésblokk csak az első éves BA/BSc illetve osztatlan képzésen részt vevőkre vonatkozik

Diplomával jobban lehet keresni.3.1)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=26
átl.=3,46
md=4
elt.=0,81

3,8%

1

7,7%

2

26,9%

3

61,5%

4

Hogy elismert (magas presztízsű) foglalkozásom
legyen.

3.2)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=26
átl.=3,19
md=3
elt.=0,85

3,8%

1

15,4%

2

38,5%

3

42,3%

4

Hogy jobb karrierlehetőségeim legyenek.3.3)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=26
átl.=3,65
md=4
elt.=0,69

3,8%

1

0%

2

23,1%

3

73,1%

4

Diplomásként nagyobb fokú autonómiám lehet a
munkában.

3.4)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=26
átl.=3,19
md=3
elt.=0,75

0%

1

19,2%

2

42,3%

3

38,5%

4

Diplomásként könnyebb Magyarországon munkát
találni.

3.5)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=26
átl.=3,08
md=3
elt.=0,74

3,8%

1

11,5%

2

57,7%

3

26,9%

4

Diplomásként könnyebb külföldön munkát találni.3.6)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=26
átl.=3,12
md=3
elt.=0,99

11,5%

1

7,7%

2

38,5%

3

42,3%

4

Hogy képezzem magam, elmélyítsem a
tudásomat.

3.7)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=26
átl.=3,54
md=4
elt.=0,86

3,8%

1

11,5%

2

11,5%

3

73,1%

4

Minél tovább diák szerettem volna maradni.3.8)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=25
átl.=1,44
md=1
elt.=0,58

60%

1

36%

2

4%

3

0%

4

Valamilyen felsőfokú végzettséget mindenképpen
szerezni akartam.

3.9)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=26
átl.=3,42
md=4
elt.=0,95

7,7%

1

7,7%

2

19,2%

3

65,4%

4

Családi elvárás a diploma.3.10)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=26
átl.=1,85
md=1
elt.=1,12

53,8%

1

23,1%

2

7,7%

3

15,4%

4

Hogy sokféle kapcsolatot alakítsak ki.3.11)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=26
átl.=2,62
md=3
elt.=1,06

19,2%

1

23,1%

2

34,6%

3

23,1%

4

Nem igazán tudtam, hogy mi legyen velem, de
addig is inkább tanulok.

3.12)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=26
átl.=1,5
md=1
elt.=0,86

65,4%

1

26,9%

2

0%

3

7,7%

4
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Társadalmi elvárás már a diploma.3.13)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=26
átl.=2,15
md=2
elt.=1,08

34,6%

1

30,8%

2

19,2%

3

15,4%

4

Határozott elképzelésem volt arról, hogy a
későbbiekben mit szeretnék csinálni.

3.15)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=26
átl.=3,04
md=3
elt.=0,96

7,7%

1

19,2%

2

34,6%

3

38,5%

4

Tetszett ez a szakma, szakterület.3.16)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=26
átl.=3,42
md=3
elt.=0,5

0%

1

0%

2

57,7%

3

42,3%

4

Első helyen nem erre a képzésre jelentkeztem, de
csak ide vettek fel.

3.17)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=26
átl.=1,38
md=1
elt.=0,85

80,8%

1

3,8%

2

11,5%

3

3,8%

4

A középiskolai eredményeim alapján ez a szak
volt számomra elérhető.

3.18)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=26
átl.=1,54
md=1
elt.=0,76

61,5%

1

23,1%

2

15,4%

3

0%

4

Ezt a szakot könnyen el lehet végezni.3.19)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=26
átl.=2
md=2
elt.=0,98

34,6%

1

42,3%

2

11,5%

3

11,5%

4

Ez a szak keresett a munkaerőpiacon.3.20)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=26
átl.=2,58
md=2
elt.=1,06

15,4%

1

38,5%

2

19,2%

3

26,9%

4

Ez a diploma szükséges a munkámhoz.3.21)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=26
átl.=2,62
md=3
elt.=1,3

30,8%

1

15,4%

2

15,4%

3

38,5%

4

Szülői, családi indíttatás.3.22)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=26
átl.=1,62
md=1
elt.=0,9

57,7%

1

30,8%

2

3,8%

3

7,7%

4

Korábbi saját szakmai élmény.3.23)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=26
átl.=2,35
md=2
elt.=1,23

34,6%

1

23,1%

2

15,4%

3

26,9%

4

Ezt a szakot választotta több ismerősöm is.3.24)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=26
átl.=1,31
md=1
elt.=0,55

73,1%

1

23,1%

2

3,8%

3

0%

4

Közel van a lakóhelyemhez.3.25)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=26
átl.=2,19
md=2
elt.=1,3

46,2%

1

15,4%

2

11,5%

3

26,9%

4

Az egyetemnek, főiskolának jó híre van.3.26)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=26
átl.=2,81
md=3
elt.=1,13

19,2%

1

15,4%

2

30,8%

3

34,6%

4
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Tetszik ez a város.3.27)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=26
átl.=2,81
md=3
elt.=1,13

19,2%

1

15,4%

2

30,8%

3

34,6%

4

Ezen a szakterületen ez nagyon jó színvonalú
intézmény.

3.28)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=26
átl.=2,54
md=3
elt.=1,03

19,2%

1

26,9%

2

34,6%

3

19,2%

4

Csak ebben az intézményben van ez a képzés.3.29)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=26
átl.=1,54
md=1
elt.=0,95

69,2%

1

15,4%

2

7,7%

3

7,7%

4

Ez az intézmény jó gyakorlati képzést biztosít.3.30)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=26
átl.=2,19
md=2
elt.=1,17

38,5%

1

23,1%

2

19,2%

3

19,2%

4

Ebben az intézményben van továbbtanulási
lehetőség (mesterképzés, PhD).

3.31)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=26
átl.=2,27
md=2
elt.=1,19

38,5%

1

15,4%

2

26,9%

3

19,2%

4

Itt van lehetőség duális képzésre.3.32)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=26
átl.=1,73
md=1
elt.=1

57,7%

1

19,2%

2

15,4%

3

7,7%

4

Ide volt esélyem államilag támogatott helyre
bekerülni.

3.33)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=26
átl.=2,23
md=2
elt.=1,11

34,6%

1

23,1%

2

26,9%

3

15,4%

4

Első helyen nem ide jelentkeztem, de csak ide
vettek fel.

3.34)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=26
átl.=1,73
md=1
elt.=1,04

61,5%

1

11,5%

2

19,2%

3

7,7%

4

Mindenképpen ebben az intézményben szerettem
volna tanulni.

3.35)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=26
átl.=2,54
md=2,5
elt.=1,21

26,9%

1

23,1%

2

19,2%

3

30,8%

4

Megfogott az intézmény a beiskolázási
tájékoztatón, nyílt napon.

3.36)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=26
átl.=2,15
md=2
elt.=1,22

42,3%

1

23,1%

2

11,5%

3

23,1%

4

Megélhetési okok.3.37)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=26
átl.=1,69
md=1
elt.=1,05

61,5%

1

19,2%

2

7,7%

3

11,5%

4

4. Továbbtanulás mesterképzésben, szak- és intézményválasztás
A kérdésblokk csak az első éves MA/MSc képzésen részt vevőkre vonatkozik
4. Továbbtanulás mesterképzésben, szak- és intézményválasztás
A kérdésblokk csak az első éves MA/MSc képzésen részt vevőkre vonatkozik

Mesterszakos diplomával jobban lehet keresni.4.1)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=8
átl.=2,63
md=3
elt.=0,92

12,5%

1

25%

2

50%

3

12,5%

4
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Mesterszakos diplomával inkább tudok vezetői
pozíciót betölteni.

4.2)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=8
átl.=3,13
md=3
elt.=0,83

0%

1

25%

2

37,5%

3

37,5%

4

Hogy elismert (magas presztízsű) foglalkozásom
legyen.

4.3)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=8
átl.=2,25
md=2,5
elt.=1,16

37,5%

1

12,5%

2

37,5%

3

12,5%

4

Mesterszakos diplomásként nagyobb fokú
autonómiám lehet a munkában.

4.4)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=8
átl.=2,25
md=2
elt.=1,04

25%

1

37,5%

2

25%

3

12,5%

4

Mesterszakos diplomásként könnyebb
Magyarországon munkát találni.

4.5)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=8
átl.=2,25
md=2
elt.=0,71

12,5%

1

50%

2

37,5%

3

0%

4

Mesterszakos diplomásként könnyebb külföldön
munkát találni.

4.6)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=8
átl.=1,63
md=1,5
elt.=0,74

50%

1

37,5%

2

12,5%

3

0%

4

Hogy képezzem magam, elmélyítsem a
tudásomat.

4.7)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=8
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Minél tovább diák szerettem volna maradni.4.8)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=8
átl.=1,25
md=1
elt.=0,46

75%

1

25%

2

0%

3

0%

4

A munkáltató vagy a törvény megköveteli.4.9)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=8
átl.=2
md=1,5
elt.=1,2

50%

1

12,5%

2

25%

3

12,5%

4

Hogy sokféle kapcsolatot alakítsak ki.4.10)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=8
átl.=2,75
md=3
elt.=0,89

12,5%

1

12,5%

2

62,5%

3

12,5%

4

Szülői, családi elvárás a
mesterképzéses diploma.

4.11)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=7
átl.=1,43
md=1
elt.=0,79

71,4%

1

14,3%

2

14,3%

3

0%

4

Karrierterveimhez szükséges a mesterképzés.4.12)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=7
átl.=3,29
md=4
elt.=1,11

14,3%

1

0%

2

28,6%

3

57,1%

4

Kapcsolódik a mesterképzés területe a korábban megszerzett felsőfokú végzettségéhez?4.14)

n=8Igen, teljes mértékben 37.5%

Részben 37.5%

Nem 25%
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Időközben rájöttem, hogy mással szeretnék
foglalkozni.

4.15)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=5
átl.=1,8
md=2
elt.=0,84

40%

1

40%

2

20%

3

0%

4

A két szakterület jól kiegészíti egymást.4.16)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=5
átl.=3,6
md=4
elt.=0,55

0%

1

0%

2

40%

3

60%

4

Ezzel a mesterszakos diplomával jobb
karrierlehetőségeim lehetnek.

4.17)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=5
átl.=2,8
md=3
elt.=0,45

0%

1

20%

2

80%

3

0%

4

A munkáltató, vagy a törvény megköveteli.4.18)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=5
átl.=2,2
md=2
elt.=1,3

40%

1

20%

2

20%

3

20%

4

Ez a szak volt elérhető számomra a közelben,
vagy a kiválasztott intézményben.

4.19)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=5
átl.=2
md=2
elt.=1

40%

1

20%

2

40%

3

0%

4

Korábbi saját szakmai élmény.4.20)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=5
átl.=2,4
md=3
elt.=1,34

40%

1

0%

2

40%

3

20%

4

Ugyanebben az intézményben (illetve ennek jogelődjében) végezte a megelőző felsőfokú tanulmányait is?4.21)

n=8Igen 25%

Nem 75%

Közel van a lakóhelyemhez.4.22)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=8
átl.=2,38
md=2,5
elt.=1,3

37,5%

1

12,5%

2

25%

3

25%

4

Az egyetemnek, főiskolának jó híre van.4.23)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=8
átl.=2,5
md=3
elt.=0,76

12,5%

1

25%

2

62,5%

3

0%

4

Tetszik ez a város.4.24)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=8
átl.=2,38
md=2,5
elt.=1,3

37,5%

1

12,5%

2

25%

3

25%

4

Ezen a szakterületen ez nagyon jó színvonalú
intézmény.

4.25)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=8
átl.=3,5
md=3,5
elt.=0,53

0%

1

0%

2

50%

3

50%

4

Csak ebben az intézményben van ez a képzés.4.26)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=8
átl.=2,63
md=3
elt.=0,92

12,5%

1

25%

2

50%

3

12,5%

4

Ez az intézmény jó gyakorlati képzést biztosít.4.27)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=8
átl.=2,88
md=3
elt.=0,99

12,5%

1

12,5%

2

50%

3

25%

4
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Itt van lehetőség duális képzésre.4.28)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=8
átl.=1,5
md=1
elt.=0,93

75%

1

0%

2

25%

3

0%

4

Itt végeztem korábbi tanulmányaimat is.4.29)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=8
átl.=1,75
md=1
elt.=1,39

75%

1

0%

2

0%

3

25%

4

Első helyen nem ide jelentkeztem, de csak ide
vettek fel.

4.30)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=8
átl.=1,13
md=1
elt.=0,35

87,5%

1

12,5%

2

0%

3

0%

4

Mindenképpen ebben az intézményben szerettem
volna tanulni.

4.31)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=8
átl.=3,13
md=4
elt.=1,36

25%

1

0%

2

12,5%

3

62,5%

4

Megfogott az intézmény a beiskolázási
tájékoztatón, nyílt napon.

4.32)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=8
átl.=2
md=1,5
elt.=1,2

50%

1

12,5%

2

25%

3

12,5%

4

A korábbi intézménnyel nem voltam
megelégedve, váltani akartam.

4.33)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=8
átl.=1,13
md=1
elt.=0,35

87,5%

1

12,5%

2

0%

3

0%

4

Megélhetési okok.4.34)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=8
átl.=1,13
md=1
elt.=0,35

87,5%

1

12,5%

2

0%

3

0%

4

5. Hallgatói szolgáltatások5. Hallgatói szolgáltatások

Tanulmányokkal kapcsolatos információk
(tanulmányi ügyekben, oktatással kapcsolatos
tájékoztatás)

5.1)
Nem ismeri/Nem veszi
igénybe

Egyáltalán nem
elégedett (1)

n=64
átl.=4,02
md=4
elt.=1,21

4,7%

1

6,3%

2

18,8%

3

29,7%

4

34,4%

5

6,3%

6

Tanulmányokat támogató szolgáltatások (pl.
szervezett tutorálás, felzárkóztató kurzusok)

5.2)
Nem ismeri/Nem veszi
igénybe

Egyáltalán nem
elégedett (1)

n=64
átl.=4,67
md=5
elt.=1,46

6,3%

1

3,1%

2

9,4%

3

17,2%

4

26,6%

5

37,5%

6

Oktatók részéről személyes támogatás,
mentorálás, szupervízió

5.3)
Nem ismeri/Nem veszi
igénybe

Egyáltalán nem
elégedett (1)

n=64
átl.=4,38
md=5
elt.=1,06

1,6%

1

4,7%

2

10,9%

3

29,7%

4

43,8%

5

9,4%

6

Kortárssegítés, mentorálás5.4)
Nem ismeri/Nem veszi
igénybe

Egyáltalán nem
elégedett (1)

n=64
átl.=4,47
md=5
elt.=1,46

6,3%

1

3,1%

2

14,1%

3

21,9%

4

23,4%

5

31,3%

6

Tanulási lehetőségeket célzó szolgáltatások (pl.
könyvtár, wifi, laboratóriumok)

5.5)
Nem ismeri/Nem veszi
igénybe

Egyáltalán nem
elégedett (1)

n=64
átl.=4,5
md=5
elt.=1,36

3,1%

1

4,7%

2

15,6%

3

21,9%

4

25%

5

29,7%

6
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Hallgatóbarát intézményi infrastruktúra (pl.
hallgatói közösségi terek, tanulásra alkalmas
helyek, étkezési lehetőségek, baba-mama szoba
stb.)

5.6)
Nem ismeri/Nem veszi
igénybe

Egyáltalán nem
elégedett (1)

n=64
átl.=4,39
md=5
elt.=1,24

1,6%

1

9,4%

2

9,4%

3

25%

4

37,5%

5

17,2%

6

Elhelyezkedés segítése (pl. diákmunka-
lehetőségek, gyakornoki programok, karrierbörze)

5.7)
Nem ismeri/Nem veszi
igénybe

Egyáltalán nem
elégedett (1)

n=64
átl.=4,77
md=5
elt.=1,54

4,7%

1

7,8%

2

9,4%

3

9,4%

4

21,9%

5

46,9%

6

Pályaorientáció, továbbtanulási és
karriertanácsadás

5.8)
Nem ismeri/Nem veszi
igénybe

Egyáltalán nem
elégedett (1)

n=64
átl.=4,81
md=5
elt.=1,46

4,7%

1

3,1%

2

12,5%

3

12,5%

4

20,3%

5

46,9%

6

Életvezetési, pszichológiai tanácsadás5.9)
Nem ismeri/Nem veszi
igénybe

Egyáltalán nem
elégedett (1)

n=64
átl.=4,97
md=5,5
elt.=1,39

4,7%

1

3,1%

2

6,3%

3

12,5%

4

23,4%

5

50%

6

Tehetséggondozás (pl. TDK felkészítés,
tehetségek felkarolása, szakkollégiumok)

5.10)
Nem ismeri/Nem veszi
igénybe

Egyáltalán nem
elégedett (1)

n=64
átl.=4,94
md=6
elt.=1,4

4,7%

1

3,1%

2

4,7%

3

20,3%

4

15,6%

5

51,6%

6

Lemorzsolódást csökkentő szolgáltatások
(jelzések, tanácsadás a tanulmányaikban
késlekedők, elakadók számára) 

5.11)
Nem ismeri/Nem veszi
igénybe

Egyáltalán nem
elégedett (1)

n=64
átl.=4,8
md=6
elt.=1,56

6,3%

1

3,1%

2

12,5%

3

12,5%

4

14,1%

5

51,6%

6

6. Jelenlegi munkavállalás és munkával kapcsolatos attitűdök6. Jelenlegi munkavállalás és munkával kapcsolatos attitűdök

Az egyetemen belül asszisztensi, gyakornoki,
demonstrátori, fizetett mentori stb. munka

6.1)
NemIgen n=64

átl.=1,97
md=2
elt.=0,18

3,1%

1

96,9%

2

Hallgatók számára meghirdetett vállalati program
keretében végzett munka

6.2)
NemIgen n=63

átl.=2
md=2
elt.=0

0%

1

100%

2

Duális képzés részeként végzett munka6.3)
NemIgen n=64

átl.=2
md=2
elt.=0

0%

1

100%

2

Vállalatnál, cégnél végzett fizetett gyakornoki
munka

6.4)
NemIgen n=63

átl.=1,92
md=2
elt.=0,27

7,9%

1

92,1%

2

Vállalatnál, cégnél végzett nem fizetett gyakornoki
munka

6.5)
NemIgen n=62

átl.=1,94
md=2
elt.=0,25

6,5%

1

93,5%

2

Saját/családi vállalkozásban végzett munka
(egyéni vállalkozóként, vagy cégben (társ)
tulajdonosként)

6.6)
NemIgen n=64

átl.=1,84
md=2
elt.=0,37

15,6%

1

84,4%

2
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Egyéb munka6.7)
NemIgen n=62

átl.=1,45
md=1
elt.=0,5

54,8%

1

45,2%

2

    Milyen formában dolgozik Ön szorgalmi időszakban? (Több válasz lehetséges!)    6.9)

n=64Nem dolgozom 18.8%

Teljes munkaidőben, alkalmazottként 60.9%

Részmunkaidőben, alkalmazottként 9.4%

Alkalmi munkavégzéssel, megbízási jogviszonyban 4.7%

Saját/családi vállalkozásban 12.5%

Ez a munka kapcsolatban van az Ön által végzett szakkal? (Amennyiben több munkája van, a legjellemzőbbet jelölje!)6.10)

n=51Szorosan kapcsolódik a szakomhoz 29.4%

Részben kapcsolódik a szakomhoz 35.3%

Egyáltalán nem kapcsolódik a szakomhoz 35.3%

Az alábbiak közül melyik jellemzi legjobban az Ön jelenlegi helyzetét? 6.11)

n=52Elsősorban diák vagyok, és mellette dolgozom is. 26.9%

Elsősorban dolgozom, és munkám mellett felsőfokú tanulmányokat végzek. 73.1%

A megélhetési költségeim fedezése érdekében
dolgozom.

6.12)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=52

átl.=3,4
md=4
elt.=0,85

3,8%

1

11,5%

2

25%

3

59,6%

4

Azért dolgozom, hogy munkatapasztalatot
szerezzek.

6.13)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=52

átl.=2,5
md=3
elt.=1,06

25%

1

17,3%

2

40,4%

3

17,3%

4

Tanulmányaim és munkám összehangolása
nehézségekbe ütközik.

6.14)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=52

átl.=2,15
md=2
elt.=1

28,8%

1

40,4%

2

17,3%

3

13,5%

4

Munkám és tanulmányaim mellett elegendő idő jut
a kikapcsolódásra, szórakozásra.

6.15)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=52

átl.=2,35
md=2
elt.=0,86

15,4%

1

44,2%

2

30,8%

3

9,6%

4

Melyik kijelentés illik leginkább az Ön munkaidejére?6.16)

n=52A munkaidejének kezdetét és végét a munkáltatója határozza meg, önmaga ezt nem
változtathatja meg. 36.5%

Bizonyos határok között Ön döntheti el, hogy mikor kezdi a napi munkát, és mikor fejezi be. 50%

Teljesen szabadon eldöntheti, hogy mikor kezdi és fejezi be a napi munkát. 13.5%

Mennyire lenne megoldható az Ön számára, hogy 1-2 órára otthagyja munkahelyét, hogy személyes vagy családi ügyeit
intézhesse?

6.17)

n=52Egyáltalán nem lenne nehéz 36.5%

Valamennyire nehéz lenne 40.4%

Meglehetősen nehéz lenne 11.5%

Nagyon nehéz lenne 11.5%
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Mennyire tart Ön attól, hogy elveszítheti a jelenlegi állását/munkáját?6.18)

n=52Egyáltalán nem tart tőle 61.5%

Valamelyest tart tőle 26.9%

Meglehetősen tart tőle 3.8%

Nagyon tart tőle 7.7%

Mindent egybevetve mennyire valószínű az, hogy a következő 12 hónapban új munkahely után néz?6.19)

n=52Egyáltalán nem valószínű 34.6%

Nem valószínű 38.5%

Valószínű 17.3%

Nagyon valószínű 9.6%

Állásbiztonság6.20)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=63
átl.=4,49
md=5
elt.=0,8

1,6%

1

0%

2

9,5%

3

25,4%

4

63,5%

5

Magas kereset6.21)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=64
átl.=4,45
md=5
elt.=0,62

0%

1

0%

2

6,3%

3

42,2%

4

51,6%

5

Jó béren kívüli juttatások6.22)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=64
átl.=3,84
md=4
elt.=1,14

4,7%

1

7,8%

2

21,9%

3

29,7%

4

35,9%

5

Jó és gyors előrejutási lehetőségek6.23)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=64
átl.=3,89
md=4
elt.=0,99

3,1%

1

1,6%

2

31,3%

3

31,3%

4

32,8%

5

Vezetői pozíció6.24)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=64
átl.=3,41
md=3
elt.=1,23

7,8%

1

15,6%

2

28,1%

3

25%

4

23,4%

5

Érdekes munka6.25)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=64
átl.=4,38
md=5
elt.=0,75

0%

1

0%

2

15,6%

3

31,3%

4

53,1%

5

Önálló (autonóm) munka6.26)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=64
átl.=3,98
md=4
elt.=0,98

3,1%

1

3,1%

2

20,3%

3

39,1%

4

34,4%

5

Olyan munka, amivel másoknak tud segíteni6.27)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=64
átl.=3,8
md=4
elt.=1,1

3,1%

1

9,4%

2

25%

3

29,7%

4

32,8%

5

Olyan munka, ami hasznos a társadalomnak6.28)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=64
átl.=3,94
md=4
elt.=1,14

4,7%

1

7,8%

2

15,6%

3

32,8%

4

39,1%

5
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Olyan munka, ami lehetőséget ad arra, hogy
fejlessze a képességeit

6.29)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=64
átl.=4,31
md=4
elt.=0,73

0%

1

0%

2

15,6%

3

37,5%

4

46,9%

5

Lehetőség új dolgok tanulására, továbbképzések6.30)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=64
átl.=4,22
md=4
elt.=0,86

0%

1

3,1%

2

18,8%

3

31,3%

4

46,9%

5

Lehetőség a munka és a magánélet
összehangolására

6.31)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=64
átl.=4,69
md=5
elt.=0,61

0%

1

1,6%

2

3,1%

3

20,3%

4

75%

5

Rugalmas munkaidő6.32)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=64
átl.=4,28
md=4
elt.=0,84

0%

1

4,7%

2

10,9%

3

35,9%

4

48,4%

5

Távmunka (home office) lehetősége6.33)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=64
átl.=3,78
md=4
elt.=1,35

10,9%

1

6,3%

2

18,8%

3

21,9%

4

42,2%

5

Csapatmunka6.34)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=64
átl.=3,56
md=4
elt.=1,15

4,7%

1

12,5%

2

31,3%

3

25%

4

26,6%

5

Jó céges hírnév6.35)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=64
átl.=3,48
md=3
elt.=1,04

3,1%

1

10,9%

2

40,6%

3

25%

4

20,3%

5

Külföldi tapasztalatszerzés lehetősége6.36)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=64
átl.=3,03
md=3
elt.=1,48

20,3%

1

21,9%

2

15,6%

3

18,8%

4

23,4%

5

Magas társadalmi státusz, presztízs6.37)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=64
átl.=3,25
md=3
elt.=1,33

12,5%

1

17,2%

2

26,6%

3

20,3%

4

23,4%

5

Valós teljesítmény elismerése, hiteles
teljesítményértékelés

6.38)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=63
átl.=4,3
md=4
elt.=0,85

1,6%

1

1,6%

2

11,1%

3

36,5%

4

49,2%

5

Kellemes munkahelyi környezet6.39)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=63
átl.=4,46
md=5
elt.=0,76

0%

1

1,6%

2

11,1%

3

27%

4

60,3%

5

Mennyire tartja valószínűnek a szakterületen belüli elhelyezkedést a szakon szerzett diplomával?6.40)

n=64Biztosan sikerül elhelyezkednem a szakterületen belül 26.6%

Valószínűleg sikerül elhelyezkednem a szakterületen belül 46.9%

Nem tartom valószínűnek, hogy sikerül munkát találnom a tanult szakterületen 15.6%

Biztosan nem sikerül munkát találnom a tanult szakterületen 3.1%

Nem szeretnék a tanult szakterületen elhelyezkedni 7.8%
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7. Végzősök 
A kérdésblokk csak azokra vonatkozik, akik 2023-ban végeznek alap-, mester- vagy osztatlan képzésben
7. Végzősök 
A kérdésblokk csak azokra vonatkozik, akik 2023-ban végeznek alap-, mester- vagy osztatlan képzésben

…magyarországi munkaerőpiaci érvényesülésre?7.1)
Nem tudomEgyáltalán nem készít

fel
n=2
átl.=3,5
md=3,5
elt.=0,71

0%

1

0%

2

50%

3

50%

4

0%

5

…külföldi munkaerőpiaci érvényesülésre?7.2)
Nem tudomEgyáltalán nem készít

fel
n=2
átl.=3
md=3
elt.=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

0%

5

Milyen típusú munkahelyen szeretne dolgozni diplomásként? 7.3)

n=2Alkalmazottként az állami vagy önkormányzati szektorban 50%

Alkalmazottként a magánszférában 50%

Alkalmazottként az egyházi, közalapítványi, civil szférában 0%

Vállalkozóként 0%

egyéb válasz 0%

Budapesten7.5)
Mindenképpen itt
szeretne

Itt biztos nem
szeretne

n=2
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Gyerekkori lakóhelyén vagy annak környékén
(Akkor is jelölje, ha ez Budapest)

7.6)
Mindenképpen itt
szeretne

Itt biztos nem
szeretne

n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Az egyetem/főiskola környékén (Akkor is jelölje,
ha ez Budapest)

7.7)
Mindenképpen itt
szeretne

Itt biztos nem
szeretne

n=2
átl.=2,5
md=2,5
elt.=2,12

50%

1

0%

2

0%

3

50%

4

Külföldön7.8)
Mindenképpen itt
szeretne

Itt biztos nem
szeretne

n=1
átl.=3
md=3
elt.=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

Tervezi-e, hogy a diploma megszerzése után külföldön (is) fog hosszabb-rövidebb időre munkát vállalni?7.9)

n=2Igen, tartósan 0%

Valószínűleg igen, de csak átmenetileg 0%

Nem valószínű, de előfordulhat 0%

Nem 100%

Tegyük fel, hogy eldönthetné, hogy teljes- vagy részmunkaidőben dolgozzon a végzés után. Melyiket választaná inkább?7.10)

n=2Teljes munkaidőben (heti legalább 40 óra) dolgozna 100%

Részmunkaidőben (heti 20-30 óra) dolgozna 0%

Kevesebb, mint heti 20 órában dolgozna 0%

Egyáltalán nem dolgozna 0%

A tanulmányai végeztével szeretne továbbtanulni mesterképzésen? 7.12)

n=2Igen 50%

Nem 0%

Nem tudom még 50%
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Nem látom a felsőbb tanulmányok hozzáadott
értékét.

7.13) Az eredmény a túl kevés válasz miatt nem jeleníthető meg.

A mostani végzettségemmel is tudok állást találni.7.14) Az eredmény a túl kevés válasz miatt nem jeleníthető meg.

Nem tehetem meg, hogy továbbra is tanuljak.7.15) Az eredmény a túl kevés válasz miatt nem jeleníthető meg.

Nehezen tudom/tudnám a munkát és a
tanulmányokat összeegyeztetni.

7.16) Az eredmény a túl kevés válasz miatt nem jeleníthető meg.

Csalódás volt a képzés.7.17) Az eredmény a túl kevés válasz miatt nem jeleníthető meg.

Fontosabb a munkatapasztalat-szerzés, mint a
mesterdiploma.

7.18) Az eredmény a túl kevés válasz miatt nem jeleníthető meg.

Már van egyetemi szintű vagy mesterképzéses
diplomám.

7.19) Az eredmény a túl kevés válasz miatt nem jeleníthető meg.

Mesterszakos diplomával jobban lehet keresni.7.20)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=1
átl.=2
md=2
elt.=0

0%

1

100%

2

0%

3

0%

4

Mesterszakos diplomával inkább tudok vezetői
pozíciót betölteni.

7.21)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=1
átl.=3
md=3
elt.=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

Hogy elismert (magas presztízsű) foglalkozásom
legyen.

7.22)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=1
átl.=3
md=3
elt.=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

Mesterszakos diplomásként nagyobb fokú
autonómiám lehet a munkában.

7.23)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Mesterszakos diplomásként könnyebb
Magyarországon munkát találni.

7.24)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=1
átl.=3
md=3
elt.=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

Mesterszakos diplomásként könnyebb külföldön
munkát találni.

7.25)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=1
átl.=3
md=3
elt.=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

Hogy képezzem magam, elmélyítsem a
tudásomat.

7.26)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Minél tovább diák szeretnék maradni.7.27)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=1
átl.=3
md=3
elt.=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

A munkáltató, vagy a törvény megköveteli.7.28)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=1
átl.=1
md=1
elt.=0

100%

1

0%

2

0%

3

0%

4

Hogy sokféle kapcsolatot alakítsak ki.7.29)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=1
átl.=3
md=3
elt.=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4
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Szülői, családi elvárás a mesterképzéses
diploma.

7.30)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=1
átl.=1
md=1
elt.=0

100%

1

0%

2

0%

3

0%

4

Karrierterveimhez szükséges a mesterképzés.7.31)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=1
átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

Tervei szerint kapcsolódni fog a mesterszakos képzése a jelenlegi képzési területhez?7.33)

n=1Igen, teljes mértékben 100%

Részben 0%

Nem 0%

Időközben rájöttem, hogy mással szeretnék
foglalkozni.

7.34) Az eredmény a túl kevés válasz miatt nem jeleníthető meg.

A két szakterület jól kiegészíti egymást.7.35) Az eredmény a túl kevés válasz miatt nem jeleníthető meg.

Ezzel a mesterszakos diplomával jobb
karrierlehetőségeim lehetnek.

7.36) Az eredmény a túl kevés válasz miatt nem jeleníthető meg.

A munkáltató, vagy a törvény megköveteli.7.37) Az eredmény a túl kevés válasz miatt nem jeleníthető meg.

Ez a szak érhető el számomra a közelben, vagy a
kiválasztott intézményben.

7.38) Az eredmény a túl kevés válasz miatt nem jeleníthető meg.

Magyarországon, vagy külföldön szeretne mesterképzésben továbbtanulni?7.39)

n=1Magyarországon 100%

Külföldön 0%

Nem tudom még 0%

Ugyanebben az intézményben szeretne mesterképzésben továbbtanulni, ahol jelenleg is tanul?7.40)

n=1Igen 0%

Nem 100%

Nem tudom még 0%

Közel legyen a lakóhelyéhez.7.41)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=1
átl.=3
md=3
elt.=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

Az egyetemnek, főiskolának jó híre legyen.7.42)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=1
átl.=3
md=3
elt.=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

Tetsszen a város, ahol az intézmény van.7.43)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=1
átl.=2
md=2
elt.=0

0%

1

100%

2

0%

3

0%

4

Ezen a szakterületen jó intézménynek számítson.7.44)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=1
átl.=3
md=3
elt.=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4
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Az intézmény jó gyakorlati képzést biztosítson.7.45)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=1
átl.=3
md=3
elt.=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

Legyen lehetőség duális képzésre.7.46)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=1
átl.=1
md=1
elt.=0

100%

1

0%

2

0%

3

0%

4

Ugyanaz az intézmény legyen, ahol jelenleg is
tanulok.

7.47)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=1
átl.=1
md=1
elt.=0

100%

1

0%

2

0%

3

0%

4

Semmiképp ne az az intézmény legyen, ahol
jelenleg is tanulok.

7.48)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=1
átl.=1
md=1
elt.=0

100%

1

0%

2

0%

3

0%

4

Megélhetési okok.7.49)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=1
átl.=1
md=1
elt.=0

100%

1

0%

2

0%

3

0%

4

8. Személyi adatok8. Személyi adatok

Az Ön neme?8.1)

n=64Férfi 37.5%

Nő 62.5%

Milyen típusú középiskolai osztályban szerzett érettségit?8.3)

n=64Gimnázium – hagyományos 4 osztályos 48.4%

Gimnázium – 5 osztályos, idegen nyelvi előkészítő évvel 10.9%

6, 8 osztályos vagy kéttannyelvű gimnázium 6.3%

Technikum, szakgimnázium (korábban szakközépiskola) 31.3%

Egyéb 3.1%

Mi az Ön családi állapota?8.4)

n=63Egyedülálló 33.3%

Élettársi vagy tartós együttélési kapcsolatban él 31.7%

Házas 33.3%

Elvált 1.6%

Özvegy 0%

Van Önnek 18 év alatti gyermeke?8.5)

n=63Van 33.3%

Nincs 66.7%
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Milyen településen volt az állandó lakóhelye, amikor Ön 14 éves volt?8.6)

n=64Budapest 43.8%

Megyeszékhely, megyei jogú város 15.6%

Más város 17.2%

Nagyközség vagy község 18.8%

Külföldi település 4.7%

Mi volt az Ön édesapjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?8.7)

n=63Legfeljebb 8 általános 4.8%

Szakmunkásképző, szakiskola (érettségi nélkül) 27%

Érettségit adó középiskola (gimnázium, szakközépiskola) 36.5%

Főiskola, egyetem 22.2%

Nem tudja, nem ismerte, nem élt 9.5%

Mi volt az Ön édesanyjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?8.8)

n=63Legfeljebb 8 általános 4.8%

Szakmunkásképző, szakiskola (érettségi nélkül) 23.8%

Érettségit adó középiskola (gimnázium, szakközépiskola) 41.3%

Főiskola, egyetem 28.6%

Nem tudja, nem ismerte, nem élt 1.6%

Van a családjában az Önéhez hasonló szakterületen végzettséget szerzett, e szakterületen dolgozó családtag? Kérjük, ne a
végzettség szintjére, hanem az esetleges szakmai kapcsolódásra gondoljon! 

8.9)

n=64Igen, szülők és nagyszülők közt is van kapcsolódó szakmájú családtag 3.1%

Igen, csak a szülők között 4.7%

Igen, csak a nagyszülők között 3.1%

Igen, a tágabb családi körben 14.1%

Nincsen 75%

Angol8.10)
AnyanyelveNem ismeri (1) n=64

átl.=4,05
md=4
elt.=1,01

1,6%

1

6,3%

2

20,3%

3

29,7%

4

42,2%

5

0%

6

Német8.11)
AnyanyelveNem ismeri (1) n=61

átl.=2,13
md=2
elt.=1,27

42,6%

1

26,2%

2

13,1%

3

11,5%

4

6,6%

5

0%

6

Francia8.12)
AnyanyelveNem ismeri (1) n=60

átl.=1,32
md=1
elt.=0,57

73,3%

1

21,7%

2

5%

3

0%

4

0%

5

0%

6

Olasz8.13)
AnyanyelveNem ismeri (1) n=61

átl.=1,51
md=1
elt.=0,96

67,2%

1

24,6%

2

1,6%

3

4,9%

4

0%

5

1,6%

6



Dr Kovács Áron, Aktív hallgatók 2023

2023.09.13 evasys kiértékelés Oldal20

Spanyol8.14)
AnyanyelveNem ismeri (1) n=59

átl.=1,29
md=1
elt.=0,72

83,1%

1

8,5%

2

5,1%

3

3,4%

4

0%

5

0%

6

Orosz8.15)
AnyanyelveNem ismeri (1) n=60

átl.=1,17
md=1
elt.=0,59

88,3%

1

10%

2

0%

3

0%

4

1,7%

5

0%

6

Más idegen nyelv8.16)
AnyanyelveNem ismeri (1) n=59

átl.=1,44
md=1
elt.=1,12

83,1%

1

5,1%

2

3,4%

3

1,7%

4

6,8%

5

0%

6

9. Milton 19. Milton 1

Mi a véleménye a Milton Friedman Egyetem
jelenlegi hírnevéről?

9.2)
Nagyon rosszNagyon jó n=64

átl.=2,48
md=2,5
elt.=1,02

18,8%

1

31,3%

2

35,9%

3

10,9%

4

3,1%

5

Milyen irányban változott az O n VÉLEMÉNYE a Milton Friedman vonatkozóan a képzés folyamán?9.3)

n=64Javult a korábbihoz képest 54.7%

Nem változott 34.4%

Romlott a korábbihoz képest 10.9%

Mi a véleménye a Milton Friedman Egyetem
azon szakok jelenlegi hírnevéről, amelyen
tanul?

9.4)
Nagyon rosszNagyon jó n=64

átl.=2,2
md=2
elt.=1,01

29,7%

1

31,3%

2

29,7%

3

7,8%

4

1,6%

5

Honnan szerzet tudomást a Milton Friedman Egyetem képzéséről?9.5)

n=64Ismerősöktől 21.9%

TV-ből 0%

Rádióból 3.1%

Felsőoktatási kiállításról 9.4%

Internetről 59.4%

Facebook, social-media 0%

Egyéb helyről 6.3%

Miért választotta a Milton Friedman Egyetemet? (maximum 3 lehetséges okot választhat)9.6)

n=64Mert közel van 29.7%

Mert jó a hírneve 12.5%

Mert az ismerőseim ide járnak/jártak 10.9%

Mert jók a tanárok 31.3%

Mert jó a képzés 37.5%

Mert megfizethető a képzés 20.3%

Mert rendelkeznek államilag támogatott képzésekkel 42.2%

Mert az első helyen bejelölt egyetemre nem vettek fel 15.6%

Egyéb okok miatt 26.6%
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Ha most kellene választania, ismét ezt a szakot
jelo lné meg?

9.7)
Egyáltalán nemTeljes mértékben n=64

átl.=1,7
md=1
elt.=1,06

60,9%

1

18,8%

2

12,5%

3

4,7%

4

3,1%

5

Ajánlaná-e barátainak, ismerőseinek a Milton
Friedman Egyetemet?

9.8)
Egyáltalán nemTeljes mértékben n=64

átl.=1,73
md=1
elt.=0,98

54,7%

1

25%

2

14,1%

3

4,7%

4

1,6%

5

Ajánlaná-e barátainak, ismerőseinek azt a
szakot ahova most jár?

9.9)
Egyáltalán nemTeljes mértékben n=63

átl.=1,63
md=1
elt.=0,85

55,6%

1

28,6%

2

14,3%

3

0%

4

1,6%

5

A képzés választását milyen információk segítették?9.11)

n=64szülői segítség 7.8%

barátok tanácsa 7.8%

volt tanáraim javaslata 0%

magamtól választottam 59.4%

egyetem honlapja 14.1%

Educatio szakkiállítás 7.8%

egyéb 3.1%

10. Milton 210. Milton 2

Az általam választott szakon a képzés magas
színvonalú

10.1)
Egyáltalán nemTeljes mértékben n=63

átl.=1,81
md=2
elt.=0,88

46%

1

30,2%

2

20,6%

3

3,2%

4

0%

5

Az oktatók minden megtesznek a mino"ségi
képzés fenntartásáért

10.2)
Egyáltalán nemTeljes mértékben n=63

átl.=1,68
md=1
elt.=0,88

54%

1

27%

2

17,5%

3

0%

4

1,6%

5

Minden fontos információt ido"ben megkapok a
képzéssel kapcsolatban

10.3)
Egyáltalán nemTeljes mértékben n=63

átl.=2,16
md=2
elt.=1,23

39,7%

1

28,6%

2

12,7%

3

14,3%

4

4,8%

5

A hallgatók és az oktatók ko zo tti kapcsolat
megfelelo"

10.4)
Egyáltalán nemTeljes mértékben n=63

átl.=1,54
md=1
elt.=0,69

57,1%

1

31,7%

2

11,1%

3

0%

4

0%

5

A választott képzéssel versenyképes diplomát
szerezhetek

10.5)
Egyáltalán nemTeljes mértékben n=62

átl.=2,02
md=2
elt.=0,98

40,3%

1

24,2%

2

29%

3

6,5%

4

0%

5

Csak rajtam múlik, hogy mennyi tudást szerzek
meg a képzés alatt

10.6)
Egyáltalán nemTeljes mértékben n=63

átl.=2,08
md=2
elt.=1,07

34,9%

1

34,9%

2

22,2%

3

3,2%

4

4,8%

5

A tantárgyak egymásra épu lése logikus, jól
átgondolt

10.7)
Egyáltalán nemTeljes mértékben n=63

átl.=2,13
md=2
elt.=1,11

38,1%

1

25,4%

2

25,4%

3

7,9%

4

3,2%

5
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A számonkérés módja nagymértékben
meghatározza a kurzus elvégzését

10.8)
Egyáltalán nemTeljes mértékben n=63

átl.=2,14
md=2
elt.=1,11

31,7%

1

38,1%

2

20,6%

3

3,2%

4

6,3%

5

Mindig tisztában vagyok azzal, hogy egy adott
kurzuson mit várnak el to"lem

10.9)
Egyáltalán nemTeljes mértékben n=63

átl.=2,21
md=2
elt.=1,14

31,7%

1

34,9%

2

19%

3

9,5%

4

4,8%

5

A hallgatók egymás ko zo tti kapcsolat megfelelo"10.10)
Egyáltalán nemTeljes mértékben n=63

átl.=1,57
md=1
elt.=0,82

57,1%

1

33,3%

2

6,3%

3

1,6%

4

1,6%

5

Büszke vagyok arra, hogy a Milton Friedman
Egyetemen tanulhatok

10.11)
Egyáltalán nemTeljes mértékben n=63

átl.=2
md=2
elt.=1,12

46%

1

22,2%

2

19%

3

11,1%

4

1,6%

5

A képzés gyakorlatorientált, így megfelelo"en
felkészít a Egyáltalán munkavállalásra

10.12)
Egyáltalán nemTeljes mértékben n=62

átl.=2,5
md=3
elt.=1,21

27,4%

1

21%

2

32,3%

3

12,9%

4

6,5%

5

A tanulmányom során amikor nehézségekbe
ütközök segítséget kapok a szakfelelőstől

10.13)
Egyáltalán nemTeljes mértékben n=62

átl.=2,35
md=2
elt.=1,28

33,9%

1

22,6%

2

27,4%

3

6,5%

4

9,7%

5

A szak leheto"séget biztosít a képességeim,
készségeim Egyáltalán fejlesztésére is

10.14)
Egyáltalán nemTeljes mértékben n=62

átl.=2,16
md=2
elt.=1,18

38,7%

1

24,2%

2

24,2%

3

8,1%

4

4,8%

5

Tervez-e esetleg majd a Milton Friedman Egyetem Doktori Iskolájában (PhD) továbbtanulni?10.16)

n=63Tervezek 14.3%

Még nem tudom 55.6%

Nem tervezek 30.2%

Ha tehetné min változtatna a Milton Friedman Egyetemen? (maximum három választ választhat)10.17)

n=64képzésen 14.1%

egyetem diákéletén 21.9%

ügyintézésen 35.9%

egyetem nevén 9.4%

épületen 28.1%

tanárok hozzáállásán 10.9%

számonkérés formáján 18.8%

képzés árán 4.7%

egyéb 17.2%
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Profil
Alegység: Milton Friedman Egyetem
Tanár neve: Dr Kovács Áron
Kurzus neve:
(A felmérés neve)

Aktív hallgatók 2023

A profilvonalban használt értékek Átlag

1. Jelenlegi tanulmányok1. Jelenlegi tanulmányok

1.18) …megszakítja a tanulmányait és ugyanezen a
szakon intézményt vált?

(Szinte) biztos Biztosan nem
n=64 átl.=3,84 md=4,00 elt.=0,41

1.19) …megszakítja a tanulmányait és más szakot
kezd el tanulni?

(Szinte) biztos Biztosan nem
n=64 átl.=3,81 md=4,00 elt.=0,47

1.20) …végleg, vagy hosszabb időre abbahagyja a
tanulmányait?

(Szinte) biztos Biztosan nem
n=64 átl.=3,89 md=4,00 elt.=0,36

1.21) …évet halaszt, rövidebb időre abbahagyja a
tanulmányait?

(Szinte) biztos Biztosan nem
n=64 átl.=3,58 md=4,00 elt.=0,71

3. Felsőfokú továbbtanulás, szak- és intézményválasztás
A kérdésblokk csak az első éves BA/BSc illetve osztatlan képzésen részt vevőkre vonatkozik
3. Felsőfokú továbbtanulás, szak- és intézményválasztás
A kérdésblokk csak az első éves BA/BSc illetve osztatlan képzésen részt vevőkre vonatkozik

3.1) Diplomával jobban lehet keresni. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=26 átl.=3,46 md=4,00 elt.=0,81

3.2) Hogy elismert (magas presztízsű)
foglalkozásom legyen.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=26 átl.=3,19 md=3,00 elt.=0,85

3.3) Hogy jobb karrierlehetőségeim legyenek. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=26 átl.=3,65 md=4,00 elt.=0,69

3.4) Diplomásként nagyobb fokú autonómiám lehet
a munkában.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=26 átl.=3,19 md=3,00 elt.=0,75

3.5) Diplomásként könnyebb Magyarországon
munkát találni.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=26 átl.=3,08 md=3,00 elt.=0,74

3.6) Diplomásként könnyebb külföldön munkát
találni.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=26 átl.=3,12 md=3,00 elt.=0,99

3.7) Hogy képezzem magam, elmélyítsem a
tudásomat.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=26 átl.=3,54 md=4,00 elt.=0,86

3.8) Minél tovább diák szerettem volna maradni. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=25 átl.=1,44 md=1,00 elt.=0,58

3.9) Valamilyen felsőfokú végzettséget
mindenképpen szerezni akartam.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=26 átl.=3,42 md=4,00 elt.=0,95

3.10) Családi elvárás a diploma. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=26 átl.=1,85 md=1,00 elt.=1,12

3.11) Hogy sokféle kapcsolatot alakítsak ki. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=26 átl.=2,62 md=3,00 elt.=1,06

3.12) Nem igazán tudtam, hogy mi legyen velem, de
addig is inkább tanulok.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=26 átl.=1,50 md=1,00 elt.=0,86

3.13) Társadalmi elvárás már a diploma. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=26 átl.=2,15 md=2,00 elt.=1,08

3.15) Határozott elképzelésem volt arról, hogy a
későbbiekben mit szeretnék csinálni.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=26 átl.=3,04 md=3,00 elt.=0,96

3.16) Tetszett ez a szakma, szakterület. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=26 átl.=3,42 md=3,00 elt.=0,50

3.17) Első helyen nem erre a képzésre jelentkeztem,
de csak ide vettek fel.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=26 átl.=1,38 md=1,00 elt.=0,85

3.18) A középiskolai eredményeim alapján ez a szak
volt számomra elérhető.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=26 átl.=1,54 md=1,00 elt.=0,76
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3.19) Ezt a szakot könnyen el lehet végezni. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=26 átl.=2,00 md=2,00 elt.=0,98

3.20) Ez a szak keresett a munkaerőpiacon. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=26 átl.=2,58 md=2,00 elt.=1,06

3.21) Ez a diploma szükséges a munkámhoz. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=26 átl.=2,62 md=3,00 elt.=1,30

3.22) Szülői, családi indíttatás. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=26 átl.=1,62 md=1,00 elt.=0,90

3.23) Korábbi saját szakmai élmény. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=26 átl.=2,35 md=2,00 elt.=1,23

3.24) Ezt a szakot választotta több ismerősöm is. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=26 átl.=1,31 md=1,00 elt.=0,55

3.25) Közel van a lakóhelyemhez. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=26 átl.=2,19 md=2,00 elt.=1,30

3.26) Az egyetemnek, főiskolának jó híre van. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=26 átl.=2,81 md=3,00 elt.=1,13

3.27) Tetszik ez a város. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=26 átl.=2,81 md=3,00 elt.=1,13

3.28) Ezen a szakterületen ez nagyon jó színvonalú
intézmény.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=26 átl.=2,54 md=3,00 elt.=1,03

3.29) Csak ebben az intézményben van ez a képzés. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=26 átl.=1,54 md=1,00 elt.=0,95

3.30) Ez az intézmény jó gyakorlati képzést biztosít. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=26 átl.=2,19 md=2,00 elt.=1,17

3.31) Ebben az intézményben van továbbtanulási
lehetőség (mesterképzés, PhD).

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=26 átl.=2,27 md=2,00 elt.=1,19

3.32) Itt van lehetőség duális képzésre. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=26 átl.=1,73 md=1,00 elt.=1,00

3.33) Ide volt esélyem államilag támogatott helyre
bekerülni.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=26 átl.=2,23 md=2,00 elt.=1,11

3.34) Első helyen nem ide jelentkeztem, de csak ide
vettek fel.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=26 átl.=1,73 md=1,00 elt.=1,04

3.35) Mindenképpen ebben az intézményben
szerettem volna tanulni.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=26 átl.=2,54 md=2,50 elt.=1,21

3.36) Megfogott az intézmény a beiskolázási
tájékoztatón, nyílt napon.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=26 átl.=2,15 md=2,00 elt.=1,22

3.37) Megélhetési okok. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=26 átl.=1,69 md=1,00 elt.=1,05

4. Továbbtanulás mesterképzésben, szak- és intézményválasztás
A kérdésblokk csak az első éves MA/MSc képzésen részt vevőkre vonatkozik
4. Továbbtanulás mesterképzésben, szak- és intézményválasztás
A kérdésblokk csak az első éves MA/MSc képzésen részt vevőkre vonatkozik

4.1) Mesterszakos diplomával jobban lehet keresni. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=8 átl.=2,63 md=3,00 elt.=0,92

4.2) Mesterszakos diplomával inkább tudok vezetői
pozíciót betölteni.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=8 átl.=3,13 md=3,00 elt.=0,83

4.3) Hogy elismert (magas presztízsű)
foglalkozásom legyen.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=8 átl.=2,25 md=2,50 elt.=1,16

4.4) Mesterszakos diplomásként nagyobb fokú
autonómiám lehet a munkában.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=8 átl.=2,25 md=2,00 elt.=1,04

4.5) Mesterszakos diplomásként könnyebb
Magyarországon munkát találni.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=8 átl.=2,25 md=2,00 elt.=0,71

4.6) Mesterszakos diplomásként könnyebb
külföldön munkát találni.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=8 átl.=1,63 md=1,50 elt.=0,74

4.7) Hogy képezzem magam, elmélyítsem a
tudásomat.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=8 átl.=4,00 md=4,00 elt.=0,00

4.8) Minél tovább diák szerettem volna maradni. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=8 átl.=1,25 md=1,00 elt.=0,46

4.9) A munkáltató vagy a törvény megköveteli. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=8 átl.=2,00 md=1,50 elt.=1,20
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4.10) Hogy sokféle kapcsolatot alakítsak ki. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=8 átl.=2,75 md=3,00 elt.=0,89

4.11) Szülői, családi elvárás a
mesterképzéses diploma.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=7 átl.=1,43 md=1,00 elt.=0,79

4.12) Karrierterveimhez szükséges a mesterképzés. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=7 átl.=3,29 md=4,00 elt.=1,11

4.15) Időközben rájöttem, hogy mással szeretnék
foglalkozni.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=5 átl.=1,80 md=2,00 elt.=0,84

4.16) A két szakterület jól kiegészíti egymást. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=5 átl.=3,60 md=4,00 elt.=0,55

4.17) Ezzel a mesterszakos diplomával jobb
karrierlehetőségeim lehetnek.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=5 átl.=2,80 md=3,00 elt.=0,45

4.18) A munkáltató, vagy a törvény megköveteli. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=5 átl.=2,20 md=2,00 elt.=1,30

4.19) Ez a szak volt elérhető számomra a közelben,
vagy a kiválasztott intézményben.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=5 átl.=2,00 md=2,00 elt.=1,00

4.20) Korábbi saját szakmai élmény. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=5 átl.=2,40 md=3,00 elt.=1,34

4.22) Közel van a lakóhelyemhez. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=8 átl.=2,38 md=2,50 elt.=1,30

4.23) Az egyetemnek, főiskolának jó híre van. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=8 átl.=2,50 md=3,00 elt.=0,76

4.24) Tetszik ez a város. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=8 átl.=2,38 md=2,50 elt.=1,30

4.25) Ezen a szakterületen ez nagyon jó színvonalú
intézmény.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=8 átl.=3,50 md=3,50 elt.=0,53

4.26) Csak ebben az intézményben van ez a képzés. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=8 átl.=2,63 md=3,00 elt.=0,92

4.27) Ez az intézmény jó gyakorlati képzést biztosít. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=8 átl.=2,88 md=3,00 elt.=0,99

4.28) Itt van lehetőség duális képzésre. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=8 átl.=1,50 md=1,00 elt.=0,93

4.29) Itt végeztem korábbi tanulmányaimat is. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=8 átl.=1,75 md=1,00 elt.=1,39

4.30) Első helyen nem ide jelentkeztem, de csak ide
vettek fel.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=8 átl.=1,13 md=1,00 elt.=0,35

4.31) Mindenképpen ebben az intézményben
szerettem volna tanulni.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=8 átl.=3,13 md=4,00 elt.=1,36

4.32) Megfogott az intézmény a beiskolázási
tájékoztatón, nyílt napon.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=8 átl.=2,00 md=1,50 elt.=1,20

4.33) A korábbi intézménnyel nem voltam
megelégedve, váltani akartam.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=8 átl.=1,13 md=1,00 elt.=0,35

4.34) Megélhetési okok. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=8 átl.=1,13 md=1,00 elt.=0,35

5. Hallgatói szolgáltatások5. Hallgatói szolgáltatások

5.1) Tanulmányokkal kapcsolatos információk
(tanulmányi ügyekben, oktatással kapcsolatos
tájékoztatás)

Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nem ismeri/
Nem veszi
igénybe

n=64 átl.=4,02 md=4,00 elt.=1,21

5.2) Tanulmányokat támogató szolgáltatások (pl.
szervezett tutorálás, felzárkóztató kurzusok)

Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nem ismeri/
Nem veszi
igénybe

n=64 átl.=4,67 md=5,00 elt.=1,46

5.3) Oktatók részéről személyes támogatás,
mentorálás, szupervízió

Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nem ismeri/
Nem veszi
igénybe

n=64 átl.=4,38 md=5,00 elt.=1,06

5.4) Kortárssegítés, mentorálás Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nem ismeri/
Nem veszi
igénybe

n=64 átl.=4,47 md=5,00 elt.=1,46

5.5) Tanulási lehetőségeket célzó szolgáltatások
(pl. könyvtár, wifi, laboratóriumok)

Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nem ismeri/
Nem veszi
igénybe

n=64 átl.=4,50 md=5,00 elt.=1,36

5.6) Hallgatóbarát intézményi infrastruktúra (pl.
hallgatói közösségi terek, tanulásra alkalmas
helyek, étkezési lehetőségek, baba-mama

Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nem ismeri/
Nem veszi
igénybe

n=64 átl.=4,39 md=5,00 elt.=1,24
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5.7) Elhelyezkedés segítése (pl. diákmunka-
lehetőségek, gyakornoki programok,
karrierbörze)

Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nem ismeri/
Nem veszi
igénybe

n=64 átl.=4,77 md=5,00 elt.=1,54

5.8) Pályaorientáció, továbbtanulási és
karriertanácsadás

Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nem ismeri/
Nem veszi
igénybe

n=64 átl.=4,81 md=5,00 elt.=1,46

5.9) Életvezetési, pszichológiai tanácsadás Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nem ismeri/
Nem veszi
igénybe

n=64 átl.=4,97 md=5,50 elt.=1,39

5.10) Tehetséggondozás (pl. TDK felkészítés,
tehetségek felkarolása, szakkollégiumok)

Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nem ismeri/
Nem veszi
igénybe

n=64 átl.=4,94 md=6,00 elt.=1,40

5.11) Lemorzsolódást csökkentő szolgáltatások
(jelzések, tanácsadás a tanulmányaikban
késlekedők, elakadók számára) 

Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nem ismeri/
Nem veszi
igénybe

n=64 átl.=4,80 md=6,00 elt.=1,56

6. Jelenlegi munkavállalás és munkával kapcsolatos attitűdök6. Jelenlegi munkavállalás és munkával kapcsolatos attitűdök

6.1) Az egyetemen belül asszisztensi, gyakornoki,
demonstrátori, fizetett mentori stb. munka

Igen Nem
n=64 átl.=1,97 md=2,00 elt.=0,18

6.2) Hallgatók számára meghirdetett vállalati
program keretében végzett munka

Igen Nem
n=63 átl.=2,00 md=2,00 elt.=0,00

6.3) Duális képzés részeként végzett munka Igen Nem
n=64 átl.=2,00 md=2,00 elt.=0,00

6.4) Vállalatnál, cégnél végzett fizetett gyakornoki
munka

Igen Nem
n=63 átl.=1,92 md=2,00 elt.=0,27

6.5) Vállalatnál, cégnél végzett nem fizetett
gyakornoki munka

Igen Nem
n=62 átl.=1,94 md=2,00 elt.=0,25

6.6) Saját/családi vállalkozásban végzett munka
(egyéni vállalkozóként, vagy cégben (társ)
tulajdonosként)

Igen Nem
n=64 átl.=1,84 md=2,00 elt.=0,37

6.7) Egyéb munka Igen Nem
n=62 átl.=1,45 md=1,00 elt.=0,50

6.12) A megélhetési költségeim fedezése érdekében
dolgozom.

Egyáltalán nem Teljes
mértékben n=52 átl.=3,40 md=4,00 elt.=0,85

6.13) Azért dolgozom, hogy munkatapasztalatot
szerezzek.

Egyáltalán nem Teljes
mértékben n=52 átl.=2,50 md=3,00 elt.=1,06

6.14) Tanulmányaim és munkám összehangolása
nehézségekbe ütközik.

Egyáltalán nem Teljes
mértékben n=52 átl.=2,15 md=2,00 elt.=1,00

6.15) Munkám és tanulmányaim mellett elegendő idő
jut a kikapcsolódásra, szórakozásra.

Egyáltalán nem Teljes
mértékben n=52 átl.=2,35 md=2,00 elt.=0,86

6.20) Állásbiztonság Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=63 átl.=4,49 md=5,00 elt.=0,80

6.21) Magas kereset Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=64 átl.=4,45 md=5,00 elt.=0,62

6.22) Jó béren kívüli juttatások Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=64 átl.=3,84 md=4,00 elt.=1,14

6.23) Jó és gyors előrejutási lehetőségek Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=64 átl.=3,89 md=4,00 elt.=0,99

6.24) Vezetői pozíció Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=64 átl.=3,41 md=3,00 elt.=1,23

6.25) Érdekes munka Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=64 átl.=4,38 md=5,00 elt.=0,75

6.26) Önálló (autonóm) munka Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=64 átl.=3,98 md=4,00 elt.=0,98

6.27) Olyan munka, amivel másoknak tud segíteni Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=64 átl.=3,80 md=4,00 elt.=1,10

6.28) Olyan munka, ami hasznos a társadalomnak Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=64 átl.=3,94 md=4,00 elt.=1,14

6.29) Olyan munka, ami lehetőséget ad arra, hogy
fejlessze a képességeit

Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=64 átl.=4,31 md=4,00 elt.=0,73

6.30) Lehetőség új dolgok tanulására,
továbbképzések

Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=64 átl.=4,22 md=4,00 elt.=0,86

6.31) Lehetőség a munka és a magánélet
összehangolására

Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=64 átl.=4,69 md=5,00 elt.=0,61
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6.32) Rugalmas munkaidő Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=64 átl.=4,28 md=4,00 elt.=0,84

6.33) Távmunka (home office) lehetősége Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=64 átl.=3,78 md=4,00 elt.=1,35

6.34) Csapatmunka Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=64 átl.=3,56 md=4,00 elt.=1,15

6.35) Jó céges hírnév Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=64 átl.=3,48 md=3,00 elt.=1,04

6.36) Külföldi tapasztalatszerzés lehetősége Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=64 átl.=3,03 md=3,00 elt.=1,48

6.37) Magas társadalmi státusz, presztízs Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=64 átl.=3,25 md=3,00 elt.=1,33

6.38) Valós teljesítmény elismerése, hiteles
teljesítményértékelés

Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=63 átl.=4,30 md=4,00 elt.=0,85

6.39) Kellemes munkahelyi környezet Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=63 átl.=4,46 md=5,00 elt.=0,76

7. Végzősök 
A kérdésblokk csak azokra vonatkozik, akik 2023-ban végeznek alap-, mester- vagy osztatlan képzésben
7. Végzősök 
A kérdésblokk csak azokra vonatkozik, akik 2023-ban végeznek alap-, mester- vagy osztatlan képzésben

7.1) …magyarországi munkaerőpiaci
érvényesülésre?

Egyáltalán nem
készít fel

Nem tudom
n=2 átl.=3,50 md=3,50 elt.=0,71

7.2) …külföldi munkaerőpiaci érvényesülésre? Egyáltalán nem
készít fel

Nem tudom
n=2 átl.=3,00 md=3,00 elt.=0,00

7.5) Budapesten Itt biztos nem
szeretne

Mindenképpen
itt szeretne n=2 átl.=4,00 md=4,00 elt.=0,00

7.6) Gyerekkori lakóhelyén vagy annak környékén
(Akkor is jelölje, ha ez Budapest)

Itt biztos nem
szeretne

Mindenképpen
itt szeretne n=1 átl.=4,00 md=4,00 elt.=0,00

7.7) Az egyetem/főiskola környékén (Akkor is
jelölje, ha ez Budapest)

Itt biztos nem
szeretne

Mindenképpen
itt szeretne n=2 átl.=2,50 md=2,50 elt.=2,12

7.8) Külföldön Itt biztos nem
szeretne

Mindenképpen
itt szeretne n=1 átl.=3,00 md=3,00 elt.=0,00

7.13) Nem látom a felsőbb tanulmányok hozzáadott
értékét. (*)

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben

7.14) A mostani végzettségemmel is tudok állást
találni. (*)

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben

7.15) Nem tehetem meg, hogy továbbra is tanuljak.
(*)

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben

7.16) Nehezen tudom/tudnám a munkát és a
tanulmányokat összeegyeztetni. (*)

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben

7.17) Csalódás volt a képzés. (*) Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben

7.18) Fontosabb a munkatapasztalat-szerzés, mint a
mesterdiploma. (*)

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben

7.19) Már van egyetemi szintű vagy mesterképzéses
diplomám. (*)

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben

7.20) Mesterszakos diplomával jobban lehet keresni. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=1 átl.=2,00 md=2,00 elt.=0,00

7.21) Mesterszakos diplomával inkább tudok vezetői
pozíciót betölteni.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=1 átl.=3,00 md=3,00 elt.=0,00

7.22) Hogy elismert (magas presztízsű)
foglalkozásom legyen.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=1 átl.=3,00 md=3,00 elt.=0,00

7.23) Mesterszakos diplomásként nagyobb fokú
autonómiám lehet a munkában.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=1 átl.=4,00 md=4,00 elt.=0,00

7.24) Mesterszakos diplomásként könnyebb
Magyarországon munkát találni.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=1 átl.=3,00 md=3,00 elt.=0,00

7.25) Mesterszakos diplomásként könnyebb
külföldön munkát találni.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=1 átl.=3,00 md=3,00 elt.=0,00

7.26) Hogy képezzem magam, elmélyítsem a
tudásomat.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=1 átl.=4,00 md=4,00 elt.=0,00



Dr Kovács Áron, Aktív hallgatók 2023

2023.09.13 evasys kiértékelés Oldal28

7.27) Minél tovább diák szeretnék maradni. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=1 átl.=3,00 md=3,00 elt.=0,00

7.28) A munkáltató, vagy a törvény megköveteli. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=1 átl.=1,00 md=1,00 elt.=0,00

7.29) Hogy sokféle kapcsolatot alakítsak ki. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=1 átl.=3,00 md=3,00 elt.=0,00

7.30) Szülői, családi elvárás a mesterképzéses
diploma.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=1 átl.=1,00 md=1,00 elt.=0,00

7.31) Karrierterveimhez szükséges a mesterképzés. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=1 átl.=4,00 md=4,00 elt.=0,00

7.34) Időközben rájöttem, hogy mással szeretnék
foglalkozni. (*)

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben

7.35) A két szakterület jól kiegészíti egymást. (*) Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben

7.36) Ezzel a mesterszakos diplomával jobb
karrierlehetőségeim lehetnek. (*)

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben

7.37) A munkáltató, vagy a törvény megköveteli. (*) Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben

7.38) Ez a szak érhető el számomra a közelben,
vagy a kiválasztott intézményben. (*)

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben

7.41) Közel legyen a lakóhelyéhez. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=1 átl.=3,00 md=3,00 elt.=0,00

7.42) Az egyetemnek, főiskolának jó híre legyen. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=1 átl.=3,00 md=3,00 elt.=0,00

7.43) Tetsszen a város, ahol az intézmény van. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=1 átl.=2,00 md=2,00 elt.=0,00

7.44) Ezen a szakterületen jó intézménynek
számítson.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=1 átl.=3,00 md=3,00 elt.=0,00

7.45) Az intézmény jó gyakorlati képzést biztosítson. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=1 átl.=3,00 md=3,00 elt.=0,00

7.46) Legyen lehetőség duális képzésre. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=1 átl.=1,00 md=1,00 elt.=0,00

7.47) Ugyanaz az intézmény legyen, ahol jelenleg is
tanulok.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=1 átl.=1,00 md=1,00 elt.=0,00

7.48) Semmiképp ne az az intézmény legyen, ahol
jelenleg is tanulok.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=1 átl.=1,00 md=1,00 elt.=0,00

7.49) Megélhetési okok. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=1 átl.=1,00 md=1,00 elt.=0,00

8. Személyi adatok8. Személyi adatok

8.10) Angol Nem ismeri (1) Anyanyelve
n=64 átl.=4,05 md=4,00 elt.=1,01

8.11) Német Nem ismeri (1) Anyanyelve
n=61 átl.=2,13 md=2,00 elt.=1,27

8.12) Francia Nem ismeri (1) Anyanyelve
n=60 átl.=1,32 md=1,00 elt.=0,57

8.13) Olasz Nem ismeri (1) Anyanyelve
n=61 átl.=1,51 md=1,00 elt.=0,96

8.14) Spanyol Nem ismeri (1) Anyanyelve
n=59 átl.=1,29 md=1,00 elt.=0,72

8.15) Orosz Nem ismeri (1) Anyanyelve
n=60 átl.=1,17 md=1,00 elt.=0,59

8.16) Más idegen nyelv Nem ismeri (1) Anyanyelve
n=59 átl.=1,44 md=1,00 elt.=1,12
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9. Milton 19. Milton 1

9.2) Mi a véleménye a Milton Friedman Egyetem
jelenlegi hírnevéről?

Nagyon jó Nagyon rossz
n=64 átl.=2,48 md=2,50 elt.=1,02

9.4) Mi a véleménye a Milton Friedman Egyetem
azon szakok jelenlegi hírnevéről, amelyen
tanul?

Nagyon jó Nagyon rossz
n=64 átl.=2,20 md=2,00 elt.=1,01

9.7) Ha most kellene választania, ismét ezt a
szakot jelo lné meg?

Teljes
mértékben

Egyáltalán nem
n=64 átl.=1,70 md=1,00 elt.=1,06

9.8) Ajánlaná-e barátainak, ismerőseinek a Milton
Friedman Egyetemet?

Teljes
mértékben

Egyáltalán nem
n=64 átl.=1,73 md=1,00 elt.=0,98

9.9) Ajánlaná-e barátainak, ismerőseinek azt a
szakot ahova most jár?

Teljes
mértékben

Egyáltalán nem
n=63 átl.=1,63 md=1,00 elt.=0,85

10. Milton 210. Milton 2

10.1) Az általam választott szakon a képzés magas
színvonalú

Teljes
mértékben

Egyáltalán nem
n=63 átl.=1,81 md=2,00 elt.=0,88

10.2) Az oktatók minden megtesznek a mino"ségi
képzés fenntartásáért

Teljes
mértékben

Egyáltalán nem
n=63 átl.=1,68 md=1,00 elt.=0,88

10.3) Minden fontos információt ido"ben megkapok a
képzéssel kapcsolatban

Teljes
mértékben

Egyáltalán nem
n=63 átl.=2,16 md=2,00 elt.=1,23

10.4) A hallgatók és az oktatók ko zo tti kapcsolat
megfelelo"

Teljes
mértékben

Egyáltalán nem
n=63 átl.=1,54 md=1,00 elt.=0,69

10.5) A választott képzéssel versenyképes diplomát
szerezhetek

Teljes
mértékben

Egyáltalán nem
n=62 átl.=2,02 md=2,00 elt.=0,98

10.6) Csak rajtam múlik, hogy mennyi tudást szerzek
meg a képzés alatt

Teljes
mértékben

Egyáltalán nem
n=63 átl.=2,08 md=2,00 elt.=1,07

10.7) A tantárgyak egymásra épu lése logikus, jól
átgondolt

Teljes
mértékben

Egyáltalán nem
n=63 átl.=2,13 md=2,00 elt.=1,11

10.8) A számonkérés módja nagymértékben
meghatározza a kurzus elvégzését

Teljes
mértékben

Egyáltalán nem
n=63 átl.=2,14 md=2,00 elt.=1,11

10.9) Mindig tisztában vagyok azzal, hogy egy adott
kurzuson mit várnak el to"lem

Teljes
mértékben

Egyáltalán nem
n=63 átl.=2,21 md=2,00 elt.=1,14

10.10)A hallgatók egymás ko zo tti kapcsolat
megfelelo"

Teljes
mértékben

Egyáltalán nem
n=63 átl.=1,57 md=1,00 elt.=0,82

10.11) Büszke vagyok arra, hogy a Milton Friedman
Egyetemen tanulhatok

Teljes
mértékben

Egyáltalán nem
n=63 átl.=2,00 md=2,00 elt.=1,12

10.12)A képzés gyakorlatorientált, így megfelelo"en
felkészít a Egyáltalán munkavállalásra

Teljes
mértékben

Egyáltalán nem
n=62 átl.=2,50 md=3,00 elt.=1,21

10.13)A tanulmányom során amikor nehézségekbe
ütközök segítséget kapok a szakfelelőstől

Teljes
mértékben

Egyáltalán nem
n=62 átl.=2,35 md=2,00 elt.=1,28

10.14)A szak leheto"séget biztosít a képességeim,
készségeim Egyáltalán fejlesztésére is

Teljes
mértékben

Egyáltalán nem
n=62 átl.=2,16 md=2,00 elt.=1,18

(*) Megjegyzés:
Ha egy kérdésre túl kevés válasz érkezik, a kiértékelése nem jelenik meg a profilvonal ábrán.
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Hozzászólások jelentéseHozzászólások jelentése

1. Jelenlegi tanulmányok1. Jelenlegi tanulmányok

Milyen más egyetemi csoport, szervezet tagja Ön?1.16)

Milton Műhely (Pszichológiai tematikus csoport beszélgetések)
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3. Felsőfokú továbbtanulás, szak- és intézményválasztás
A kérdésblokk csak az első éves BA/BSc illetve osztatlan képzésen részt vevőkre vonatkozik
3. Felsőfokú továbbtanulás, szak- és intézményválasztás
A kérdésblokk csak az első éves BA/BSc illetve osztatlan képzésen részt vevőkre vonatkozik

Milyen egyéb ok játszik szerepet abban, hogy diplomát akar szerezni?3.14)

Bakancslista

Diplomára lehet építeni az életben bármit is.

Eddig a családomban még csak édesanyámnak van diplomája és engem úgy nevelt, hogy nekem is legyen.

Ez a szakirány érdekelt.

Követni szeretném az álmaim, és ahhoz hogy elérjem létfontosságú az, hogy diplomát illetve mester diplomát és szakmát szerezzek
ebben  a szakágban.

Munkahelyi előrejutás, kerrier lehetőség, bérnövekedés, azt szeretném végre csinálni amit mindig is akartam.

Munkahelyi előremenetel miatt.

Nagy örömömet lelem az új tudás elsajátításában, minél több dolgot szeretnék megtanulni.

Utána MSC-re való jelentkezés, jobb álás, komolyabban veszik az embert, amikor felszólal egy megbeszélésen.

Élethosszig tarto tanulas

Önbecsülésem
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4. Továbbtanulás mesterképzésben, szak- és intézményválasztás
A kérdésblokk csak az első éves MA/MSc képzésen részt vevőkre vonatkozik
4. Továbbtanulás mesterképzésben, szak- és intézményválasztás
A kérdésblokk csak az első éves MA/MSc képzésen részt vevőkre vonatkozik

Milyen egyéb ok játszik szerepet abban, hogy mesterképzésben szeretne diplomát szerezni?4.13)

Tudás-, ismeretszerzés, kapcsolatépítés
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6. Jelenlegi munkavállalás és munkával kapcsolatos attitűdök6. Jelenlegi munkavállalás és munkával kapcsolatos attitűdök

Milyen egyéb munkát végez?6.8)

Alkalmazott

anyaggazdálkodás

Belső ellenőr, állami cégnél

Családsegítő

Diákszövetkezeten keresztüli munka

Egyesület elnökeként

főállás

honvédelmi oktatói munka

HR, munkaerőkölcsönzés és fejvadászat vonalon tevékenykedem.

Irányítástechnikai mérnök

IT

Katona

munkavállaló

Még nem tudom

Normál alkalmazotti 8 órás

Profi labdarúgó vagyok

Raktári adminisztrátor

Ruhabolti műszakvezető

Senior Business Support

Sportszervező gyakornok

Takarítás

Teljes munkaidőben alkalmazott

Teljes munkaidőben szoftverfejlesztés

vállalatnál, cégnél végzett fizetett részmunkaidős munka

Önkéntes segítő, tolmács
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Mennyire becsülné átlagosan az Ön szakján végzett frissdiplomások havi nettó átlagkeresetét? Kérjük, ezer forintban adja
meg!

1-3 évvel a diplomázás után, Magyarországon, a szakterületen belül elhelyezkedettek körében

nettó, ezer Ft/hónap

6.41)

1

170

180

200 (2 előfordulás)

230 (2 előfordulás)

240 (2 előfordulás)

250 (5 előfordulás)

270

300 (11 előfordulás)

320

350 (5 előfordulás)

370

380

400 (8 előfordulás)

450 (3 előfordulás)

500 (7 előfordulás)

550 (3 előfordulás)

600

650

700 (2 előfordulás)

750

3500
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Mi az a havi nettó átlagkereset, amellyel frissdiplomásként Ön személy szerint elégedett lenne? Kérjük, ezer forintban adja
meg! 
1-3 évvel a diplomázás után, Magyarországon, a szakterületen belül elhelyezkedve

nettó, ezer Ft/hónap

6.42)

1

250 (2 előfordulás)

280

290

300 (5 előfordulás)

320

330

350 (5 előfordulás)

360

390

400 (8 előfordulás)

450 (4 előfordulás)

460

500 (9 előfordulás)

540

550 (2 előfordulás)

600 (4 előfordulás)

650 (3 előfordulás)

700 (2 előfordulás)

750 (2 előfordulás)

900 (3 előfordulás)

1000

1500
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7. Végzősök 
A kérdésblokk csak azokra vonatkozik, akik 2023-ban végeznek alap-, mester- vagy osztatlan képzésben
7. Végzősök 
A kérdésblokk csak azokra vonatkozik, akik 2023-ban végeznek alap-, mester- vagy osztatlan képzésben

Milyen egyéb munkát végezne?7.4)

Az eredmény a túl kevés válasz miatt nem jeleníthető meg.

Miért nem dolgozna végzés után?7.11)

Az eredmény a túl kevés válasz miatt nem jeleníthető meg.

Milyen egyéb ok játszik szerepet abban, hogy mesterképzésben szeretne diplomát szerezni?7.32)

Az eredmény a túl kevés válasz miatt nem jeleníthető meg.
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8. Személyi adatok8. Személyi adatok

    Melyik évben született Ön?    8.2)

1967

1969

1970

1971

1973 (2 előfordulás)

1974

1975 (2 előfordulás)

1976

1978

1979 (2 előfordulás)

1981 (2 előfordulás)

1982

1983

1985 (2 előfordulás)

1986

1987 (2 előfordulás)

1988 (2 előfordulás)

1989 (3 előfordulás)

1990 (3 előfordulás)

1992

1993

1994

1995

1996 (2 előfordulás)

1997

1998 (2 előfordulás)

2000 (2 előfordulás)

2001 (4 előfordulás)

2002 (11 előfordulás)

2003 (5 előfordulás)

2004



Dr Kovács Áron, Aktív hallgatók 2023

2023.09.13 evasys kiértékelés Oldal38

Milyen más idegen nyelven beszél, ír, olvas Ön?8.17)

--------------------------------

Japán (2 előfordulás)

japán, koreai, svéd

koreai

norvég, svéd, dán

Román (2 előfordulás)

Szlovák
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Amennyiben a kérdőívvel kapcsolatban észrevétele lenne, itt jelezheti:8.18)

-

-----------------------------------

.

A kérdőiv egyes kérdései azt feltételezik, hogy a kitöltő friss diplomás, nem veszi figyelembe, hogy idősebbek is tanulnak az
intézményben.

Nincs (2 előfordulás)

Szívesen válaszoltam volna mélyebb kérdésekre az egyetemmel kapcsolatban ahol mind a pozitív, mind a negatívumokat ki lehetett
volna fejteni, így csak egy  nagyon töredék, felületes képet lehet kapni milyen is az adott egyetem.
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9. Milton 19. Milton 1

Mi jut elsőként eszében, ha azt halja: Milton Friedman Egyetem?9.1)

----------------------------------

- Más is ezen az "egyetemen" tölt el feleslegesen ennyi időt.
- Megbecsülés hiánya
- Érdekek teljes mértékben figyelmen kívül hagyása
- Lelombozó
- Családias légkör

A campus Békásmegyeren.

Amikor hallom a "Milton Friedman Egyetem" nevet, egy átlagos egyetem jut eszembe, ahol valószínűleg számos hallgató tanul és
oktatók dolgoznak. Nem feltétlenül jutnak eszembe különleges vagy kiemelkedő tulajdonságok, inkább egy átlagos intézmény képe
merül fel bennem. Az oktatók többnyire kedvesek és segítőkészek, bár akad olyan is aki kevésbé.

Andragógia

Békásmegyer

Böcskei Balázs

Családias

Családias, hallgató központú, kellemes környezet, jó csapat, jó tanulási lehetőségek.

Családias légkör, segítőkész oktatók

Csapatszellem

diploma

Egy kiváló Egyetem, amely felkészít minden eshetőségre a nagybetűs életben.

Fejlődési képesség

Gyakorlatban hasznosítható tudást nyújtó intézmény

Gyomorgörcs

Hallgatóbarát

Hallgatóközpontú intezmeny, támogató tanárok! Motiváló tanárok

Hasznos tudás

Időseknek lehetősége van ismereteket szerezni a szabad egyetemen.

Jó az egyetemre járni.

Jó hangulat

Kicsi, barátságos

Kis egyetem a külvárosban

közgazdasági egyetem

Közösség, fejlődés, tanulás.

Lehetőség

Magas színvonalú oktatás. Hallgatóbarát. Piac képes tudás.

Minőségi oktatás

Nem igazán jut eszembe semmi.

Nem túl jó a megítélése, legalábbis az internetes vélemény oldalakon.

Nobel díjas közgazdászról nevezték el az egyetemet.

Remek oktatók

Ronald Reagan
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Szeretek ide járni

Szeretek itt tanulni

Tanulás

Tudás

Támogatás

Tökéletesség

Vidámság, boldogság
Jó közösség
Kedves, támogató, segítőkész, szakmailag jól képzett oktatók

Zsigmond Király Főiskola jogutódja

Érték, közösség.

Érték, tudás, vállalkozás

Óbuda

Összetartás
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Ha a fenti három kérdés közül valamelyikre EGYÁLTALÁN NEM-mel válaszolt, kérjük, fejtse ki röviden, hogy miért nem
ajánlaná?

9.10)

- (2 előfordulás)

---------------------------

.

Biztosan nem ajánlanám, mert amit a szakközépiskolámba tanultam 4 év alatt ugyan azt ismétlem itt, semmi motiváció nincsen arra,
hogy az egyetem bármin is változtasson azon kívül, hogy rengeteg pénzt költenek el hirdetésekre, de az itt tanulókat pedig teljes
mértékben figyelmen kívül hagyja. Nincs egy normális fejlesztés az iskola területén, mely minket tanulókat szolgálna, de azért azt
lehet mondani, hogy lefestenek 1-2 falat és azzal minden megoldóik az elképesztő mértékben romló épület állapota. Némely tanárnak
pedig nincs is meg a megfelelő képzettsége ahhoz, hogy az adott tárgyat tanítsa, vagy hogy bármilyen formában oktasson. Illetve
ezen az egyetemen nem az kéne, hogy a céljuk legyen, hogy minél több hallgatót veszítsenek el, hanem hogy minél többet
megtartsanak, így növelve az itt tanulók számát. Továbbá az is teljes mértékben lehangoló, hogy nincsen meg a megfelelő
infrastruktúra kiépítve semmilyen módon.

Mert nem szeretem

nem

Nem válaszoltam ezen módon.
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Az intézmény/képzés választásakor miro"l szeretett volna még hallani?9.12)

-

-----------------------------------------

A levelező tanrend részleteiről, kereteiről.

A szakommal kapcsolatban kicsit hallottam volna többet, sajnálatos módon a Covid 19 vírus miatt erre nem volt igazán lehetőség.

A szakomon kötelező egy portfolió leadása az államvizsgán, amelyről nem kaptunk tájékoztatást.

A tájékoztatás teljeskörű volt.

Hogy milyen területen dolgozhatok a diplomával.

Kollégiumi elhelyezés lehetősége, ösztöndíjak lehetősége, gyakorlati helyek, későbbi elhelyezkedési lehetőségek a szakterületen

Kollégium lehetőségéről (mivel nincsen sajnos), illetve arról, hogy egyáltalán nem veszik figyelembe az órarend normális
összeállítását a hallgatók számára, így aki vidéki, elég kellemetlen minden nap 1-1 órára utazgatni órákat. Ha ezekről tudtam volna,
biztosan nem ezt az egyetemet választom!

Képzés összetétele

Lehetséges elhelyezkedésre konkrét példák

Légkör

Milyen negatívumokkal jár az ezen az egyetemen való tanulás, azaz a nyílt egyenes beszéd, mely minden egyetemre igaz.

Mindenről pontos tájékoztatást kaptam

Mindent hallottam ami érdekelt.

Nincs ilyen. Minden kérdésemre amely esetlegesen felmerült volna bennem, megfelelő tájékoztatást kaptam

Semmi másról

Továbbtanulási lehetőségekről.
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Az Eddigi Milton Friedman Egyetem képzése során voltak-e olyan kurzusok amelyeket kevésbé tartott hasznosnak és
melyek voltak azok?

9.13)

(Viselkedési ismeretek) Nem tanított semmi mérvadót de legalább mindenki megutálta az oktatót

-----------------------------------------

angol, maga az angol kellene, csak nem tanultunk semmit.

A programozás. Mivel nem programozó informatikus szeretnék lenni

Az empirikus kutatások.

Eddig minden kurzust hasznosnak tartottam.

Felsőoktatási és viselkedési ismeretek

Filmelmélet

Filozófia

Gazdaságimatematika, Statisztika

Gazdasági matematika 1

Gazdasági szervezetek, mint a kommunikációs színterek struktúrái

Igen, a szak szempontjából teljesen irreleváns, középiskolai szintű kurzusok:  Felsőoktatási- és viselkedési ismeretek, Állampolgári-
és munkavállalói ismeretek, Informatikai alapismeretek, A tudományos írás alapjai, Alkotmánytan, személyi jog, Érvelés, prezentáció,
Pszichológia

Igen, társadalmi kommunikáció.

Igen, volt. Felsőoktatási és viselkedési ismeretek

Mikroökonómia

Mindet hasznosnak tartom.

Módszertani alapismeretek

Nem (3 előfordulás)

Nem volt, úgy gondolom, hogy minden kurzus fontos számunkra , a diploma megszerzéséhez.

Nem volt.

Nem volt ilyen

Nem volt ilyen.

Operációkutatás, de alapvetően egy jó tárgynak gondolom de valahogy nem illik a tantervbe szerintem.

protokoll, szövegértés

Szabadon választható kurzusok

Szinte az összes informatikához kapcsolódó tárgy, mert ezek egy informatikai szakgimnáziumi képzésre kellene alapozva lennie, nem
pedig ezt a középiskolai színvonalat képviselnie. Valamint a szövegalkotás tantárgy, melyet egy nyelvtan szakos középiskolai oktató
tartott, egy érettségi felkészítő könyvből, szerintem ez mindent elmond az egyetemi oktatás színvonaláról.

Számvitel kurzus,

Tudományos írás, vizuális kommunikáció, szociológia.

Voltak… pl. Felsőoktatási és viselkedési ismeretek, pszichológia egy gazdasági szakon…



Dr Kovács Áron, Aktív hallgatók 2023

2023.09.13 evasys kiértékelés Oldal45

Milyen új kurzusokat látogatna szívesen a Milton Friedman Egyetemen?9.14)

----------------------------------------

Az andragógia területéhez kapcsolódó gyakorlati-, pszichológiai- és üzletviteli kurzusokat.

Bármilyen kurzust

Diplomáciával kapcsolatos kurzusokra szívesen ülnék be, mennék be.

Gyakorlati napok lehetnének, ahol vállalatok HR tevékenységébe lehetne belenézni

Kibevédelem, kiberbiztonság, Scrum

Közlekedéssel, közlekedéspolitikával, közlekedésfejlesztéssel kapcsolatosokat.

Mesterszakok bovitese, tanar szak

Módszertanok tanulása (scrum, babok, pmi)

Művészeti kurzusokat.

Művészettörténet, elemző-értékelő munkáról egy kicsit mélyebben, projektmenedzsment.

Nyitott vagyok bármire, konkrétat nem tudok most megnevezni.

Pilótaképzés

politika tudománnyal kapcsolatos kurzusokat.

Politikatudomány mesterképzés.

Pszichológia különböző területei

Sharepoint fejlesztés, Adatbázis építés, Adatbázisok használata, hozzáférés internetről, adatgyűjtés internetről.

Sporttal kapcsolatos kurzusok
(Sportjog, stadionok működtetése , sport marketing, stb)

Sporttal kapcsolatos szakokat

Szabadon felvehető pszchiológia

Szakmai angol
Elhelyezkedés a munka világában

Szociológia, vagy hasonló tárgykörbe tartozó.

Több kommunikációs gyakorlati kurzus!

Több kurzust, amelyen szövegekkel kell foglalkozni: elemezni vagy ahol nekünk kell írni, készíteni szövegeket különböző műfajokban.
Ezt nagyon hiányolom.

Vezetői pszichológia, coaching, weblapfejlesztés, önismeret-emberismeret, motivációval kapcsolatosan valami

Újkeletű programozási nyelvekkel kapcsolatos kurzusok.

újságírás, kreatív írás
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10. Milton 210. Milton 2

Mit u zenne a Milton Friedman Egyetem jo vo"beli hallgatóinak?10.15)

-

----------------------------------------------

Becsüljétek meg a lehetőségeiteket!

Csak abban az esetben éri meg ide jönni, ha közel van és amennyiben ösztöndíj keretében valamennyi pénzösszeggel az egyetem
jutalmazza az itt töltött időt.
Valamint jó tűrőképesség szükséges az itt maradáshoz.

Csomagoljatok kaját, szar a büfé.

Egy rendkívül erős Egyetem, amelyet mindenkinek csak ajánlani tudok.

Gondoljátok újra

Hajrá

Hajrá!

Hajrá :)

Ha neked a hasznos tudás számít, akkor a Miltonra gyere!

Ha valaki szeretne egy kedves, gyakorlatias, jó hangulatú és remek egyetemen tanulni, akkor a Milton várja tárt karokkal.

Ha vidéki vagy inkább menj máshova, az órarend össze vissza van, egy-egy kurzusidőpont között 5 óra szünet…

Igazi családias, hallgató központú egyetem. A tanárok teljesen érthetően adják át az anyagot, igazi öröm itt tanulni. Bátran ajánlom
mindenkinek.

Imádni fogjátok az fix!!!! Én személy szerint imádom ezt az egyetemet !

Kisebb arroganciával kell a tanuláshoz állni és nem siránkozni, hogy sokat követelnek, így talán az oktatás színvonala is helyreáll, és
nem a leggyengébb képességű és leghangosabb hallgatóhoz fogja azt igazítani a vezetőség.

Kitartás

Kiváló tanárok vannak, jó a képzés és tanuljanak sokat, mert megéri.

Legyetek ti is Miltonosak!

Lesznek nehézségek a tanulással, de finom a melegszendvics és van red bull az automatába :)

Levelező képzésben tanulok, abszolút ajánlom azoknak akik csak hétvégén tudnak időt szánni óralátogatásra. A megszerzett tudás
leginkább rajtatok múlik, nem az egyetemen.

Mindegyik egyetemnek meg vannak a hibái, viszont a kis létszám miatt könnyű ismerni szinte mindenkit.

Nem fogják megbánni, ha ezt az Egyetemet választják.

Nem kell aggódni csak bele kell vágni

Sok sikert

Tanuljatok felelősségteljesen és akkor minden rendben lesz.

Válasszák nyugodtan a Miltont

Ép testben ép lélek azaz sport és egészséges táplálkozás továbbá megfelelő minőségi pihenés és önbizalom.
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Amennyiben bármilyen egyéb javaslata, észrevétele van a kérdo"ívben leírt teru letek fejlesztésével, vagy a kérdo"ív kito ltésével
kapcsolatban, kérju k, írja le ro viden:

10.18)

----------------------------------------

Bizonyos tárgyak online elvégzését lehetővé tenném. A távoktatás sok főállásban dolgozó hallgatónak nagy segítség lenne.

Büfén biztosan változtatnék.

Ügyintézés és kommunikáció a HIK-től. Minden hónapokba tart mire eljut hozzánk.

egy-egy képzés csak elméleti volt, pedig itt már a gyakorlaton kell ,hogy legyen a fókusz! (UML) a számítógép architektúrák tananyag
nagyon elavult és nem gyakorlati,itt is inkább gyakorlat kellett volna.

Ha tehetné min változtatna a Milton Friedman Egyetemen?
Erre a kérdésre több, mint 3 válasz megadása.

Valamint remélhetőleg minden válasz értő fülekre talál, melyek akár kritikával illet, akár pozitív állításokat tartalmaz.

Jobban megválogatnám a felvett hallgatókat a felvételi eljárás során, a számonkérést, követelményeket pedig nem a leggyengébb
képességű és leggangosabb hallgatókhoz igazítanám.

Jó lenne több oktatásoni kívüli programba bevonni a levelezősöket.

Legyen a levelező szak levelező ténylegesen

Nincs

Szerintem a képzés nagyon jól van kitalálva. Én arra helyeznék kicsit nagyobb hangsúlyt, hogy a leendő végzettek számára az
oktatások során több stratégiát mutatnék arra, hogy miként lehet a fiatal felnőttek motivációját növelni. Az első féléven vagyok túl,
ebből következően lehet, hogy ez majd később az oktatási tananyag része lesz, ezért most még nehéz erről véleményt írni.

Több helyen szerepel teljesen értelmetlenül az "Egyáltalán" szó.

Több megajánlott jegyre kellene lehetőséget adni levelező képzésen, hogy ne kelljen minden félévben 7-9 vizsgára külön felutazni
Budapestre.

Több szabadon választható tárgyat.

Én szeretném elérni, hogy lebetonozzák az egyetemi bejárathoz vezető utat, mert az igényessége az egyetemnek nagyon fontos
lenne fizikailag is. Egyben a büfét is fejleszteném, hogy jobb körülmények legyenek és jobb minőségben lehessen ételt venni. Az
iskolai berendezéseken is változtatnék, hogy kényelmesebb legyen és színvonalasabbak legyenek a terek.


